

സന്തോഷിക്കുക:  
അനീഹു നിരോ  
ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു

[Malayalam]

أبشر، إن الله يحبك

[ باللغة مليالم ]

കബീർ എം. പറളി

إعداد : محمد كبير سلفي

എഡിറ്റർ: സുഹ്യാൻ അബ്ദുസ്സലാം

مراجعة : سفيان عبد السلام

കോപറേറ്റീവ് ഓഫീസ് ഫോർ കാൾ & ഗൈഡൻസ്  
റബ്ബ - റിയാദ് - സൗദി അറേബ്യ

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

المملكة العربية السعودية

islamhouse.com

1430 — 2009

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

സഹോദരാ, നീ ഹിദായത്തിനാർ അനുഗ്രഹിതനാണോ? ജീവി തത്തിർ ദീനീനിഷ്ഠ കാത്തുസൂക്ഷിക്കാൻ നിനക്കാകുറു വൊ? എങ്കിർ അറിയുക, അറീഹുവിൻ ഇഷ്ടപ്പെടുറു.

പരീക്ഷണങ്ങളുടെയും ദുരിതങ്ങളുടെയും ഇടനാഴിയിലൂടെ യാണോ നിന്റെ യാത്ര? അറിയുക, അറീഹുവിൻ നിൻ ഇഷ്ടമാണ്. ക്ഷമ നിറഞ്ഞ നിന്റെ പ്രാർഥനാശബ്ദം കേൾക്കാൻ അവ നാഗ്രഹിക്കുറു.

സാമ്പത്തികശേഷിയിർ പിരിലാണെർ? നീ ദുഃഖിക്കേിതിൻ, നിർോടിഷ്ടമുള്ള നിന്റെ നാഥൻ പാരത്രികലോകത്ത് നിനക്ക് ധാരാളം തരാനിരിക്കുർതേയുള്ളു.

ജീവിതത്തിലെ ഏത് പ്രതിസന്ധിയിലും അറീഹുവിനോടുള്ള പ്രിയം നിലനിർത്താൻ നിനക്കാകുറുവെങ്കിർ, അറിയുക നിർോടിഷ്ടമുള്ള റബ്ബ് നിനക്ക് കനിഞ്ഞു നർകിയതാണ് ആ വികാരം.

ക്ഷമ! അത് നിന്റെ നിത്യജീവിതത്തെ അലങ്കരിക്കുറുവെങ്കിർ തീർച്ചയായും റബ്ബിനത് ഇഷ്ടമാണ്. അറിയുക, ക്ഷമാലുക്ക ളാണ് ജീവിതവിജയികൾ.

സഹോദരാ, വിശ്വാസ-കർമ്മരംഗങ്ങളിർ ആത്മാർഥത കാട്ടാനും, ആരാധനകളിലോരോലിലും തികഞ്ഞ പ്രതിഫലേച്ഛ വെച്ചുപുലർത്താനും നിനക്കാവുർത് പടച്ചവന്റെ ഇഷ്ടം നിരിലുള്ളതുകൊിാണെർ നീ മറക്കരുത്.

നീയനുഭവിക്കുർ ദുഃഖങ്ങൾ നിരിലെ ഈമാൻ പരീക്ഷിക്കാനുള്ള അറീഹുവിന്റെ പരീക്ഷണം മാത്രമാണ്. അതിർ നിന്റെ വിജയം കാണാനാണ് അവരിഷ്ടം; തളരരുത്.

നിന്റെ കൈവശമുള്ള ധനം അറീഹുവിൻ നിർോടുള്ള സ്നേഹം കൊി നർകിയതാണ്. അത്, നിന്റെ കയ്യിർ തെർ പിടിച്ചുവെക്കരുത്. നിന്റെ ചുറ്റുഭാഗത്തും അവശതകളനുഭവിക്കുർ ദരിദ്രരിനീ? അവർക്ക് ചെലവഴിക്കുർതിർ നീ പിശുക്ക് കാണിക്കുകയുമരുത്.

സമൃദ്ധം സംസാരിക്കാനുള്ള ഒരു നാവു, വിശാലമായ ഒരു ഹൃദയവും അറിയാൻ നിനക്കു നൽകിയിട്ടുണ്ട്? സുബ്ഹാന റ്റാഹ്! അവൻ നിന്റെ എത്രമാത്രം ഇഷ്ടപ്പെടുമ്പോൾ നോക്കുക! അതിനാൽ, ആ നാവ് അവന്റെ ദിക്കുകളാൽ നന്നത്തു നിൽക്കട്ടെ. ആ ഹൃദയം അവനെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തി വ്യാപ്ത തമാക്കട്ടെ

കൃത്യമായി നമസ്കരിക്കാനും നോമ്പെടുക്കാനും നിന്റെ അനുഗ്രഹിച്ചവനാണോ? നിരോധിപ്പിച്ചുള്ള അറിയാൻ! ലോകത്തിന് വെളിച്ചമായി നിലകൊള്ളാൻ വിശുദ്ധവുൾത്തൻ ഓതാനും ഓർക്കാനും നിനക്ക് സമയമുണ്ടുണ്ടോ? അറിയുക, അതും നിന്റെ റബ്ബിന്റെ അനുഗ്രഹം തൻ! അവൻ നിരോധിപ്പിച്ചമാണ് സഹോദരാ.

എത്രമാത്രം മഹനീയമായൊരു മതത്തിലാണ് നീ. നിനക്കതിൽ അഭിമാനവും ആത്മഹർഷവുമുണ്ട് എന്ന് നേരാണ്. എത്ര യോ ആളുകൾ ഈ വിശുദ്ധമതത്തിന്റെ തെളിനീരനുഭവിക്കാനാകാതെ ദൗർഭാഗ്യവാറായി നിനക്കു ചുറ്റും ജീവിക്കുമ്പോൾ നീയാകട്ടെ അതിനവസരം കിട്ടിയ സൗഭാഗ്യവാനായി കഴിയുന്നു. ഇതേ, നിന്റെ അറിയാൻ ഇഷ്ടപ്പെടുമ്പോൾ നീ തിരിച്ചറിയുന്നില്ലേ?

അറിയാൻ നിന്റെ സ്നേഹിക്കുന്നു; നിനക്കവനെ സ്നേഹിക്കാനാകുന്നില്ലേ?

അവൻ നിന്റെ മുസ്ലിമാക്കി, നിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾക്ക് അവൻ കാതുന്നൽ, പരീക്ഷണങ്ങളിൽ അവൻ താങ്ങായി നിലകൊള്ളും. അതെ, അവൻ നിന്റെ മറക്കുരേയിൻ ! എറ്റിട്ടും നിനക്കു വനെ ഓർമ്മിക്കാൻ, നിനക്കവനെ സ്നേഹിക്കാൻ സമയമിനി ഉണ്ടോ?! കഷ്ടമാണത്.

ആരെയാണ് നിന്റെ നാമനിഷ്ഠമെന്തോ? വുൾത്തൻ വായിച്ചു നോക്കുക:

“തീർച്ചയായും അല്ലാഹു ധർമ്മനിഷ്ഠപാലിക്കുന്നവരെ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു.” (ആലു ഇംറാൻ: 76)

“സൽകർമ്മകാരികളെ അല്ലാഹു സ്നേഹിക്കുന്നു.” (ആലു ഇംറാൻ: 134)

“ക്ഷമാശീലരെ അല്ലാഹു സ്നേഹിക്കുന്നു.” (ആലു ഇംറാൻ: 146)

“തന്നിൽ ഭരമേൽപിക്കുന്നവരെ തീർച്ചയായും അല്ലാഹു ഇഷ്ടപ്പെടുന്നതാണ്.” (ആലു ഇംറാൻ: 159)

ധർമ്മനിഷ്ഠ പാലിക്കാൻ, സൽകർമ്മകാരികളിലുൾപ്പെടാൻ, ക്ഷമാശീലം പാലിക്കാൻ, ജീവിതം മുഴുവൻ അറിയാഹുവിലർപ്പിച്ചു കൊണ്ട് കഴിഞ്ഞുകൂടാൻ, ഏറെക്കുറെ നിനക്കാകുറുപ്പിന്റേ, സഹോദരാ, നിന്റെ പടച്ച റബ്ബിന്റെ കാര്യമാണത്. അവർ നിരോധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിനക്കോ????

\*\*\*\*\*